
Referat af Bestyrelsesmøde den 7. juni 2010 

Agenda:  
 

1) Asfalt 

2) Chikaner 
3) Gartner 
4) Faldsand ved rutsjebanen 
5) Planlægning af generalforsamling  
6) Evt. 

 

Tilstedeværende: Lars Thybo, Bent Rasmussen, Benny Kristensen, Thomas Hvam, Ellen Dall, 
Jesper Ladegaard og Jakob Johnsen (referent). Fraværende: Bent Rasmussen 

 

Ad 1) Asfalt  
Bestyrelsen har gennemgået asfalten med NCC. Der er en del revner i asfalten efter vinteren. Disse bør 
udbedres ved at revnen blæses ren for skidt, hvorefter der fyldes bitumen i revnen. Dette forhindrer, at 
der kan trænge vand ned i asfalten, som efterfølgende laver frostsprængninger. NCC har givet et tilbud 
på udbedring af revner på ca. kr. 10.000 
 
Bestyrelsen har også kontaktet P.V. Johansen og bedt ham om at udbedre vinterens skader. Dette har vi 
ikke hørt fra, hvilket svarer til forventningen. Vi følger selvfølgelig op på P.V. Johansen. 

 
NCC har også givet os et indblik i, hvad der vil koste lige pt. at ligge et nyt slidlag. I en tilsvarende 
grundejerforening, hvor vi har fået indblik i tilbuddet, koster dette ca. kr. 650.000 for 7000 m2. Da vi har 
ca. det dobbelte areal, kan vi imødese en omkostning på ca. kr. 1.3 mio. når slidlaget skal skiftes. Ifølge 

NCC holder et slidlag ca. 12-15 år.  
 

Ad 2) Chikaner 
Vi har søgt om at etablere chikaner på stamvejen. Vi er blevet rådgivet til, at der kun etableres én chika-
ne. Vi har lavet tegninger og en ansøgning, som er sendt til Kolding Kommune. Kommunen forventer at 
svare inden sommerferien. 

 
Aftalen fremadrettet er at Jesper kontakter kommunen mht. en mundtlig afklaring af, om vi overhovedet 
må etablere chikaner på de lange strækninger i 3. etape. Såfremt svaret er positivt, laver Jakob hurtigst 
muligt en indkaldelse til et chikane udvalg, hvor Jesper er formand. Jesper vender tilbage med svar. 
 

Ad 3) Gartner 
Gartneren har gjort opmærksom på, at der nogen steder rundt om 3. etape er svært at slå græs for 
trampoliner osv. som står på fællesarealet. 
 
Dette er ikke acceptabelt. Alle må færdes på fællesarealerne, men der må ikke stilles trampoliner, plæ-
neklippere, trailere mv. på stierne.  

 
Vi har rykket gartneren for beplantning i læbælterne, samt forskønnelse af højen. 
 

Ad 4) Faldsand ved rutsjebanen 
Rutsjebanen er endnu ikke blevet sænket. Lars rykker Indu. Vi beder gartneren om at give en pris på 
faldsand. Thybo spørger. 
 

Ad 5) Planlægning af generalforsamling 
I år indkaldes der til generalforsamlingen via vores skilt ved stamvejen, samt information på hjemmesi-
den. Der vil ikke blive rundsendt indkaldelse eller regnskab/budget i postkasserne. 



Generalforsamlingen afholdes den 26. januar klokken 19.30 i forsamlingshuset.  

   

Ad 6) Evt.  
Der er desværre blevet observeret unge mennesker, som benytter shelteret ved nr. 32 til at drikke øl, 
samt stå oppe på taget for at urinere. De unge mennesker har fået en venlig henvendelse om, at shelte-
ret ikke er et værtshus, hvilket de ikke var helt enige i. Vi observerer problemet og ser om det udvikler 
sig. 
 
 

Næste bestyrelsesmøde holdes mandag den 10. august klokken 19.30 hos Jakob i nr. 116. 


